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DENEME SINAVI
BURSLULUK SINAVI HAZIRLIK

n Binler béliigiindeki rakamlar 5, 8 ve 9 n
olan dokuz basamakli rakamlan farkh
en biiyiik cift dogal sayinin okunusu asa-
gidakilerden hangisidir?

1'den 9'a kadar rakamlarin yazili oldugu say!
pullar verilmistir.
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A) Dokuz yuz seksen bes milyon yedi yiz

altmis dort bin tg yiz yirmi Bu sayi pullari birer kez kullanilarak her boll-
B) Dokuz yiiz seksen bes milyon Ug yiiz dundeki rakamlarin toplami 15 olacak gekilde
yirmi bin yedi yuiz altmis dort dokuz basamakl bir say! elde edilecektir.

C) Yedi yuz altmis dort milyon dokuz yuz sek-
sen bes bin O¢ yUz yirmi

D) Yedi ylz altrmig dért milyon (¢ yiz yirmi bir
bin dokuz yiz elli sekiz

Buna gore elde edilen en biylk sayinin
binler béliigi asagidakilerden hangisidir?

A @O B) ®@®®
) @E® D) ®E®®

E Serkan ile irem, tUzerinde dért basamakh do-
gal sayilarin yazih oldugu asagidaki kartlar-
dan birer tane kart segcecektir. E

On milyonlar basamagindaki rakami 7

| 4346 ] | 4139 | | 4370 | | 4237 | olan, rakamlar farkh 8 basamakh en biiyiik
dogal sayinin yiiz binler basamagindaki
rakam kactir?

Serkan’in segecedi kartin dzerinde yazan
sayl 4350°den biyuk, Irem’in segecedi kartin A)5 B) 6 C)8 D)9
Uzerinde yazan sayinin onlar basamagi 3
olacaktir.

Buna gore, Serkan ile irem’in sececegi
kartlann dzerinde yazan sayilann toplam
en az kagtir?

A) 8716 B) 8607 C) 8509 D) 8485 72538 — 6129

verilen gikarma isleminin; Burcu gergek sonu-
cunu, Caner ise eksilen ve gikan sayilar en
yakin binlige yuvarlayarak tahmini sonucunu

bulmustur.
B Okunusu “sekiz yiiz bes milyon kirk bin yiiz Buna gére, Burcu ile Caner’in bulduklari
iki” olan say1 asagidakilerden hangisidir? sonuglar arasindaki fark kactir?
A) 850 420 001 B) 850 042 012 A) 1 B)9 C) 409 D) 591

C) 805 040 120 D) 805 040 102
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Verilen bélme isleminde A ve 7 birer
rakamdir.

Buna gore, A + % isleminin sonucu kacgtir?

A)8 B)7 c)e D)5

3%xE|(35
_ 10
Verilen kalanl bolme igleminde 7 ve M birer

rakamdir.

Buna gére * + M isleminin sonucunun
alabilecegi en biyiik deger kactir?

A) 18 B) 16 C) 12 D) 10

Yirmi bin iki yiiz iki ile bin on sayisinin
toplami asagidakilerden hangisidir?

A)23 012 B)21 230
C) 21212 D) 21012
5487
m — 4944
923
Verilen cikarma igleminde % ve A birer ra-

kamdir.
Buna gbére * + A kactir?

A) 14 B) 15 C)16 D) 17

5° sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A)5x5x5
C)3x3x3x3x3

B)3+3+3+3+3
D) 5x3

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)222=2°
C)55=2°

B) 2.3 = 37
D) 10.10.10=3"°

Bir giftlikte 7 kiimes, her kiimeste 7 tavuk
ve her tavugun 7 civcivi vardir. Buna gore
bu ciftlikteki civciv sayisini gosteren ifade

hangisidir?
A)3xXTxXT7 B)3x7
C)3+7 D) 7*

Uzunluklan esit olan iki farkli renkteki telden
kirmizi telin tamami 5 es pargaya, mavi telin
tamami 8 es parcaya aynimistir. Kirmizi tel-
den olusturulan pargalardan birinin uzunlugu
72 cm'dir.

Buna gore, mavi telden olusturulan parca-
lardan birinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 30 B) 42 C) 45 D) 60



E Bir magaza bir tanesinin satis fiyat 150 TL

olan gémieklerden 780 tane sattiktan sonra bu

gdmleklerin her birinin satis fiyatinda indirim
yapmistir. indirimden sonra bu gémieklerden
500 tane daha satan magdazanin elde ettigi
toplam gelir 177 000 TL'dir.

Buna goére bu gomleklerden bir tanesinin
indirimli fiyat1 kag TL'dir?
A) 80 B) 100

C) 120 D) 140

Mehmet'in kumbarasinda 110 lira vardir.
Mehmet kumbarasindaki paranin 50 lirasi ile

pantolon, 40 lirasi ile gdbmlek ve 5 lirasi ile
corap almistir.

Buna gdre Mehmet'in kumbarasinda ka¢
lira kalmigtir?

A) 25 B) 20 C) 15 D) 10

Elif 72 em uzunlugundaki gergin bir sekilde ve-
rilen ipin; bir ucundan baslayarak uzunlugunun
% 'sine denk gelen kismini sar1 renge, diger

ucundan baslayarak uzunlugunun % 'ine denk

gelen kismini mavi renge gorseldeki gibi boya-
migtir.
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Mavi

Bu boyama iglemi sonunda ipin hem sar
hem de mavi renge boyanan kismi yesil renk
olmustur.

Buna gdre son durumda bu ipin yesil renk-
li kisminin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48

1<kh<2
verilen karsilastirmada  bir kesri temsil
etmektedir.

Buna gore, *'in temsil ettigi kesir agsagi-
dakilerden hangisi olabilir?

Ny BF  OfF D7

Her birinde farkli meyve bulunan g torba,
esit kollu terazi ile Sekil | ve Sekil [I'deki gibi
tartiimistir. icinde, portakal bulunan torba ile
armut bulunan torbanin denge durumu
Sekil I'de; iginde, elma bulunan torba ile ar-
mut bulunan torbanin denge durumu ise
Sekil II'de verilmigtir.

£
Portakal ‘ Armut
s Armut Elma -

Sekil | Sekil Il

Bu meyveleri tartarken kullanilan torba-
lar 6zdes olduguna gére, bu torbalardaki
meyvelerin kiitlelerinin kilogram cinsinden
degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

Portakal Armut Elma

A)
B)

C)
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m Sekil | ve Sekil 1'deki dikddrtgenler es biyik-

liktedir. Sekil I'deki dikddrigen sekiz,

Sekil II'deki dikdortgen ise dért es parcaya
ayriimis ve bu pargalardan bazilari maviye
boyanmustir.

Sekil | Sekil Il

Sekil I'deki maviye boyali parcalarin temsil
ettigi kesir * ve Sekil II'deki maviye boyali
parcalarin temsil ettigi kesir ise A ile
gosterilmistir.

Buna gore, ** — A igleminin sonucu kactir?

A}% B}% C)% D}%

m Kapasitesi 60 kisilik olan bir salonda gésteri-

mi yapilacak tiyatro oyunu igin bir bilet satin
alindiinda bir koltuk dolmaktadir. Bu salon-
daki koltuklarin dolu ya da bos olma durumlan
asagida verilmistir.

B Dolu [ Bos
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Bir kisi dolu koltuk sayisinin %’si kadar

sayida bilet satin aldigina gére, son du-
rumdaki dolu koltuk sayisi bos koltuk sa-
yisindan kag fazla olur?

A)10 B) 20 C) 28 D) 32

Betil bir kuruyemisgiden % kg findik,

% kg ceviz satin almisgtir.

Buna gore, Betiil'iin satin aldig: findik ve
cevizin toplam kiitlesinin kilogram cinsin-
den degeri asagidakilerden hangisidir?

A2 B) 14

11 21
C) 1300 D) 1360

7, A25=<7,9°5
siralamasinda A ve [ birer rakamdir.

Buna gore, A’in alabilecegi en biiylk de-
ger icin "’'nin alabilecedi en kiiciik deger
kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3

Tugge'nin kutlesi, Omer’in kitlesinden 2,7 kg
az, Omer’in kitlesi ise Kiibra'nin kitlesinden
7.1 kg fazladir.

Kiibra'nin kiitlesi 46,5 kilogram olduguna
gdre, Tugce'nin kiitlesi kag kilogramdir?

A)418 B)419 C) 509 D) 53,6



Renkleri disinda 6zdes 10 halka gérseldeki
gibi Gst Gste dizilmistir. Bu halkalarin 4 tanesi Cevap anahtari icin

beyaz, geri kalani ise mavidir.
Kare kodu okutabilirsiniz.

______ | W] 5L W]

Bu halkalarin toplam yiksekligi ise 1 m’dir.

Buna gore, mavi halkalarin toplam yiik-
sekliginin metre cinsinden degerine karsi-

ik gelen kesrin ondalk gosterimi asagida-
kilerden hangisidir?

A)04  B)05 C) 0,6 D) 0,8



